1. Considere (r(x)y') + p(z)y = 0 donde r(z) > 0y r(x), p(x) son funciones continuas.

Suponga que
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entonces cualquier solucién de la ecuacion diferencial tiene infinitos ceros en (0, co).
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2. Considere la ecuacién y” + p(x)y = 0, suponga que 0 < m < p(z) < M para todo
x € (a,b). Si una solucién de esta ecuacion tiene dos ceros consecutivos x; < xs en

(a,b), entonces gummshe que
M2 <z —21 < m~ Y2
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3. Usando las misma hipotesis del problema anterior, sea n el niimero de ceros de una
solucion de la ecuaciéon diferencial en [zcl, I} C (a,b) muestre que se cumple la si-
guiente desigualdad
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1. Considere la ecuacion diferencial

Y +q(z)y=0 ,0<z<1
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donde ¢ es una funcién continua en [0, 1]. Si min,cq 9(z) > E*m%(b — a)~? para
algiin entero positivo k. Demuestre que toda solucion de la ecunacién diferencial tie-
ne por lo menos k ceros en el intervalo [0, 1].
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